

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottságának nyilvános üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
Az ülés időpontja: 2024. február 19. (hétfő) 17 óra 30 perc

Meghívottak: Honti Zoltán elnök, Tegzes Endre, Nagy András, Kósa Emőke, Szép Henriette, Erdélyi Zoltán, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin, dr. Springer Bence, Kántor Ágnes Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény intézményvezetője, Szabó Orsolya Nagykovácsi Kispatak Óvoda igazgatója, István Ágnes Lenvirág Bölcsőde intézményvezetője, Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek: Honti Zoltán elnök, Tegzes Endre, Nagy András, Kósa Emőke, Erdélyi Zoltán, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, G. Furulyás Katalin, Kántor Ágnes Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény intézményvezetője, Szabó Orsolya Nagykovácsi Kispatak Óvoda igazgatója, István Ágnes Lenvirág Bölcsőde intézményvezetője, Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, dr. Fekete Andrea ügyintéző, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Honti Zoltán elnök: Szeretettel köszöntök mindenkit mai Pénzügyi bizottsági ülésünkön. Megállapítom, hogy a Pénzügyi bizottság 5 fővel határozatképes. Szép Henriette jelezte távollétét. A mai napon 7 napirendi pontunk van a meghívó szerint. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez. Nincs. Akkor napirendet a meghívóban kiküldött szerint teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG 8/2024. (II. 19.) HATÁROZATA

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága 2024. február 19-i ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága úgy dönt, hogy 2024. február 19-i ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja.

Napirend:
NYÍLT ülés:

Ügyiratszám: 1/531-2/2024

1. **Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása**
2. **Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről**
3. **A polgármester tájékoztatója Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat vagyonának előző évi hasznosításáról és vagyoni helyzete alakulásáról**
4. **Döntés a „Nagykovácsi belterületi úthálózatának forgalomtechnikai felülvizsgálata” tanulmányterv elfogadásáról**
5. **Döntés a 2024. évre vonatkozó Közbeszerzési terv elfogadásáról**
6. **Döntés üzemeltetési megállapodás megkötéséről a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel**
7. **Döntés a 2024. évi Településfásítási Programban való részvételről**

Felelős: PB elnöke

Határidő: azonnal

1. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása

Honti Zoltán elnök: Kérem Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG 9/2024. (II. 19.) HATÁROZATA

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési

kötelezettségeinek három évre várható összegét, a mellékletben lévő táblázatban foglaltak szerint jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. napirendi pont

Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről

Honti Zoltán elnök: Osztályvezető úr tájékoztatása előtt annyit szeretnék mondani, hogy a költségvetés tervezése egy több lépcsős folyamat volt. A képviselőknek, illetve a bizottsági tagoknak is lehetősége volt írásban és szóban is jelezni az észrevételeiket. Tartottunk informális ülést is, és most a mindannyiunk ötletéből kiforrt költségvetés áll előttünk. Kérem Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen, és köszönjük szépen a munkát is. A költségvetés ismét a megszokott struktúrában áll előttünk, ami jól átlátható. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Kósa Emőke: Gondolom mindenki látta a születésnap támogatással kapcsolatos posztját az Összekovácsoló Egyesületnek. Ezzel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy talán most belefér, hogy egy kicsit esetleg emeljünk az összegben. Nem most kell erről dönteni, de szeretném javasolni, hogy vizsgáljuk felül ezeket az összegeket. Úgy érzem, hogy én magam is hibás vagyok, mert amikor tavaly a Helyi Esélyegyenlőségi Programot tárgyaltuk, akkor ezek az összegek is szóba kerültek, de nem figyeltem rá, mert egyáltalán nem tudtam átélni, csak most, amikor az ismerősöm megkeresett a bánatával és kérte, hogy írjuk ki, mert őt ez nagyon bántja. Azt a megoldást találta ki, hogy akkor ő inkább közzéteszi ezt, és ha van más is, aki így érzi, gyűjtsünk össze egy nagyobb összeget és adományozzuk valakinek, aki rászorul. Szeretném javasolni, hogyha belefér ebbe a költségvetésbe, akkor ezeket az összegeket, ezt a rendeletet a következő időszakban vizsgáljuk felül, és nézzük meg, hogy egy kicsit a mai viszonyokhoz igazodó összeg legyen. Egyébként a 18 éveseknek átadott 3000 forint értékű ajándékutalvány sem elegendő egy könyv megvásárlására.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Elnök úr elmondta, hogy milyen sokszor tárgyaltuk előzetesen a költségvetést, írásban, szóban lehetett javaslatot tenni. Teadélután szólt róla, informális ülés volt, minden lehetőség megvolt a javaslattételre, és mindezek alapján itt van egy előkészített költségvetés. Most pedig így, konkrét javaslat nélkül jön egy ilyen elégedetlen hozzászólás. Azt azért szeretném pontosítani, hogy ez az ajándékutalvány tulajdonképpen egy jelképes ajándék és nem szociális támogatás, nem szociális segély és nem szociális juttatás. Annak a jelzése, hogy gondolunk rá, hogy itt a születésnapja valakinek, örülünk, hogy egészségben megérte és további jó egészséget kívánunk neki. Nem szociális rászorultsági alapon adjuk, éppen ezért van az, hogy mindenki egyformán kap, és ahogy egyre idősödnek, úgy kapnak egyre magasabb összeget. Szerintem ne keverjük össze a szociális rászorultsági alapon adott juttatást és ezt a születésnap köszöntést, mert itt szerintem erről van szó. Aki szociálisan rászoruló, annak van lehetősége többféle támogatást

igénybe venni az önkormányzattól, ráadásul olyan támogatásokat is, amit sehol a környéken nem lehet megkapni. Ilyen például a rendkívüli települési támogatás. Ilyen összegben egyetlen másik településen sem tudnak igénybe venni támogatást az ott lakók. Én úgy gondolom, hogyha úgy látja akár az Összekovácsol Egyesület, akár konkrétan az, aki panaszt tett, hogy van olyan rászoruló, akinek gyűjteni kellene, akkor ne gyűjtést indítson, hanem jelezze az önkormányzat felé, hogy ő egy rászoruló és nézzük meg, hogy benne van-e a rendszerben. Ha véletlenül nincs benne, akkor abban a pillanatban intézkedünk, hogy segítsük őt, mert megvannak a lehetőségeink. Ugyanígy megvan a lehetőség a Fejér György Alapítványhoz fordulni, hogyha valaki rászoruló. Én úgy gondolom, hogy itt összekeveredett a jelképes születésnap köszöntés és a szociális rászorultság, itt félreértés van ebben, hogy mi is a célja ennek a juttatásnak. Ennek ellenére én nyitott vagyok az összegek újragondolására, ha képviselő asszony konkrét javaslatot tesz arra, hogy mi változzon, és hogy honnan vegyük el az ehhez szükséges plusz forrást.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e még kérdés.

Erdélyi Zoltán: Néhány megjegyzést szeretnék tenni. Szerintem a Képviselő-testület nagyon büszke lehet erre a költségvetésre. Osztályvezető úr elmondta a sarokszámokat. Felhalmozási céllal 1.122.000.000 forintot terveztünk. Lehet, hogy az oka ennek az, hogy áthúzódás van, de azért ez a testület a kb. háromszoros mérlegfőösszegéből az egyharmadát felhalmozási jelleggel használja fel. Azt is külön szeretném hangsúlyozni, hogy a négy pályázati összeg az 932 milliót fed le, de azon felül még 180 milliót tudunk beruházni a településen. Szerintem ez egy siker és örülök, hogy ebbe az irányba megyünk tovább.

Lett volna még néhány kérdésem, de ezeket osztályvezető úr meg is válaszolta az előterjesztésében. A dologi kiadások növekedését értem. A személyi költségek növekedését is értem, és azt is értem, hogy mindezen felül miért növekszik meg a tartalékaink nagysága. Örültem annak, hogy egy kicsit megváltozott az arány, a céltartalékok nagysága növekedett, mert általában érdemes nagyobb arányban meghatározott célra tartalékokat meghatározni. Még egy kérdésem van, ami a gyalogátkelőkre vonatkozik. Van egy 16 milliós beruházás, és az a kérdésem, hogy okos gyalogátkelőkre vonatkozik-e ez a beruházás.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Itt egy kis félreértés volt, nem okos zebrákról van szó. Okos gyalogátkelőre egyetlenegy átkelőhöz nyújtunk be pályázatot. Ez pedig a Nagykovácsi Általános Iskolánál lévő átkelőhely, mivel ennek van a legnagyobb forgalma. Az említett beruházás hagyományos gyalogátkelőkre vonatkozik. A postánál, ahol még nincsen átkelő, elkezdjük a tervezését. Lesz még az Ady Endre utcán, valamint a Vértes utcán, a Pók utcán is. Ezek hagyományos gyalogátkelők lesznek, de ezeknek is nagyon sok feltételnek kell megfelelni. Ilyenek a közvilágítás átépítése, ami a legnagyobb költség szokott lenni, a tervezés és táblázás. Mire elkészül, meglehetősen komoly összegeket emészt fel egy gyalogátkelő.

Kósa Emőke: Szeretnék információt kérni arról, hogy mi az a HUSK pályázat.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez egy határon átnyúló pályázat, amit egy szlovák településsel, Marcellházával közösen nyújtottunk be. Ez az, ami a vízmegtartásra, kútfúrásra vonatkozik. Erről már döntött a testület, nagyon várjuk, hogy elnyerjük, mert abból nagyon sok mindent tudnánk megvalósítani.

Ügyiratszám: 1/531-2/2024

Kósa Emőke: A másik kérdésem, hogy idén lesz-e Erzsébet tábor és ugye ez a Híd költségvetésében szerepel.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Igen, jelezték, hogy idén is szervezik és szerepel a költségvetésükben.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, észrevétel. Nincs. Indítható a szavazás a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
10/2024. (II. 19.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről

Nagykovácsi Nagyközség Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló rendeletének elfogadását az előterjesztésben foglaltak szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, Jegyző

3. napirendi pont

A polgármester tájékoztatója Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat vagyonának előző évi hasznosításáról és vagyoni helyzete alakulásáról

Honti Zoltán elnök: Kérem Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse a tájékoztatót.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette a tájékoztatót.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
11/2024. (II. 19.) HATÁROZATA**

Tárgy: A polgármester tájékoztatója az Önkormányzat vagyonának előző évi hasznosításáról és vagyoni helyzete alakulásáról.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját az Önkormányzat vagyonának előző évi hasznosításáról és vagyoni helyzete alakulásáról tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. napirendi pont

Döntés a „Nagykovácsi belterületi úthálózatának forgalomtechnikai felülvizsgálata” tanulmányterv elfogadásáról

Honti Zoltán elnök: Kérem Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kósa Emőke: Írja a tanulmány az igényvezérelt hegyi buszjárat lehetőségét, és említi, hogy a BKK-nak vannak ilyen járatai. Tudom, hogy Nagykovácsiban a Volánbusz üzemelteti a buszjáratot. Az a kérdésem, hogy történt-e már megkeresés felőlük ebben a témában.

Györgyi Zoltán főépítész: A Volánbusz ezt nem vállalja. Ezt csak saját, önkormányzati forrásból vagy pályázatból lehet megvalósítani. Az összes agglomerációs busz kényszermegoldás. Solymáron elkezdtek megszervezni már a helyi buszt, a tapasztalatokat még nem tudjuk. De ott is, és Nagykovácsiban is sajátos a tömegközlekedés, a főúton van jellemzően. Azonban nagyon szétterjedt a település, főleg az északi oldalon, ezért kénytelen majdnem minden Nagykovácsi lakos arra autót tartani, hogy ha tömegközlekedéssel is megy be Budapestre, akkor is autóval kell lejönnie. Ezért is szerepel egyébként a P + R fejlesztés az Ady Endre utcában. Viszont, ha megvan az autója, akkor miért vállalna nagyobb kötöttséget, mint amit az autó biztosít számára.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A kényelmi szempontok is elsődlegesek a családonál, mert amikor megkérdeztük, hogy szeretnék-e igénybe venni ilyen buszjáratot, nem volt rá túl nagy érdeklődés.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a bizottság tagjait, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Ügyiratszám: 1/531-2/2024

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
12/2024. (II. 19.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés „Nagykovácsi belterületi úthálózatának forgalomtechnikai felülvizsgálata” tanulmányterv elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a FŐMTERV Mérnöki Tervező Zrt. által készített Tsz.:12.23.027 „Nagykovácsi belterületi úthálózatának forgalomtechnikai felülvizsgálata” tanulmánytervet az abban lévő műszaki tartalommal jóváhagyja és elfogadja, és az abban foglaltak megvalósítását célul tűzi ki.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a forgalomtechnikai tanulmánytervben foglaltak megvalósításához szükséges intézkedések előkészítésére, végrehajtására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

5. napirendi pont

Döntés a 2024. évre vonatkozó Közbeszerzési terv elfogadásáról

Honti Zoltán elnök: Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
13/2024. (II. 19.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a 2024. évre vonatkozó Közbeszerzési terv elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2024. évre vonatkozó közbeszerzési tervét a határozat melléklete szerinti tartalommal.

Ügyiratszám: 1/531-2/2024

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

6. napirendi pont

Döntés üzemeltetési megállapodás megkötéséről a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel

Honti Zoltán elnök: Kérem Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG 14/2024. (II. 19.) HATÁROZATA

Tárgy: **Döntés üzemeltetési megállapodás megkötéséről a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi 0171 hrsz ingatlan megosztását követően létrejövő, természetben a Csendes utca (0171/3 hrsz.), a Szent Anna utca felső része (0171/2 hrsz.), és a Park utca vége (0171/4 hrsz.) földrészleteket – mint kivett közforgalom elől el nem zárt magánutakat – üzemeltetésbe átveszi. Az átvételről megállapodást köt a vagyonkezelő Pilisi Parkerdő Zrt.-vel.

Egyben felhatalmazza a polgármestert az üzemeltetésbe vételről szóló megállapodás, illetve az eljárásban szükséges szándéknyilatkozat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

7. napirendi pont

Döntés a 2024. évi Településfásítási Programban való részvételről

Honti Zoltán elnök: Kérem Karajzné Illinger Enikő osztályvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Karajzné Illinger Enikő osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Ügyiratszám: 1/531-2/2024

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
15/2024. (II. 19.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a 2024. évi Településfásítási Programban való részvételről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy részt vesz a 2024. évi Településfásítási Programban, és gondoskodik az igényelt fáknek a 2094 Nagykovácsi, Nagyszénás utca 4561/7 helyrajzi számú ingatlanra történő kiültetéséről, gondozásáról és fenntartásáról.


A fák elültetéséhez szükséges fedezetet – bruttó 1.143.000 Ft összegben – a 2024. évi költségvetés terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, észrevétel. Nincs, akkor a Pénzügyi bizottság ülését 18 óra 27 perckor lezárom.

K.m.f.


Szalay Erzsébet
jegyzőkönyvvezető


Honti Zoltán
elnök

